ЛИСТОК 07.10.16 Квадратный трехчлен
Задача 1. Задача 16. Докажите, что одно из двух квадратных уравнений 
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 обязательно имеет корни.

Задача 2. Существуют ли три таких квадратных трёхчлена, что каждый из них имеет один корень, а сумма любых двух из них корней не имеет?

Задача 3. Существуют ли такие три квадратных трёхчлена, что каждый из них имеет два различных корня, а сумма любых двух из них корней не имеет?

Задача 4 Существуют ли три таких приведенных квадратных трёхчлена, что сумма любых двух не имеет корней, а сумма всех трех имеет корни?

Задача 5. Докажите, что хотя бы одно из уравнений  
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  имеет корень. 

Задача 6. Определите знак  числа с, если квадратный трёхчлен 
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 не имеет корней и  
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Задача 7. Определите знак  числа с, если 
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 и уравнение 
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 не имеет корней. 
Задача 8. Квадратное уравнение 
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 имеет корни, а уравнение 
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 не имеет корней. Докажите, что уравнение 
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 имеет корни.
Задача 9. Сколько корней имеет квадратное уравнение 
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, если известно, что 
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 различны?

Задача 10. Известно, что 
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 и уравнение 
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 не имеет корней. Может ли уравнение 
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Задача 11. Докажите, что хотя бы одно из квадратных уравнений 
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 имеет корень.
Задача 12. Корни квадратных трёхчлена 
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, а корни квадратного трёхчлена 
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Задача 13. Уравнение 
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 имеет корни.  Верно ли, что уравнение 
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Задача 14. Квадратное уравнение 
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 имеют каждое ровно один корень. Найдите корень уравнения 
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Задача 15. Известно, что квадратный трехчлен 
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 не имеет корней. Вася пишет вместо него квадратный трехчлен 
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, а исходный трехчлен стирает. Докажите, что выполнив несколько таких операций Вася получит трехчлен, имеющий корни.
Задача 16. Квадратное уравнение 
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 - натуральные  числа, 
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 - целое число, имеет два корня на интервале 
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Задача 17. Сколько корней имеет уравнение 
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, если числа 
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Задача 18. Решите уравнение 
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Задача 19. Известно, что 
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Задача 20. Найдите область значения выражения  
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